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“Ata da Sessão Solene de encerramento dos Trabalhos Legislativos do 2º Semestre do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Pedreiras”. 

Aos treze (12) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, reuniram-se em Sessão Solene 

os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Iaciaria Bernardo Silva Rios Portela, Marly Tavares Soares Silva, 

José Ribeiro de Araújo, Anarjara dos Santos Farias, Aristóteles Silva Sampaio, Emanuel Anselmo Nascimento, Enderson 

Pereira da Silva, Jamison Fernandes Silva, José Josias de Oliveira Neto, Katyane Rivone de Albuquerque Leite, Valdemir 

Conceição Silva e Valdete Maria Cruz de Lima. Em seguida a Mestre de Cerimônia Sra. Jissele da Silva Sousa convidou o 

Sr. Presidente Gard Furtado para ocupar o seu lugar no centro da mesa diretora. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou 

em nome de Deus e do povo de Pedreiras iniciada a sessão solene para o encerramento dos trabalhos legislativo do 2º 

semestre de 2023, informando em seguida, que na presente sessão serão homenageadas algumas pessoas ilustres da 

cidade com a Comenda Correa de Araújo, Comenda Graça Melo, Moção de Congratulações e Aplausos e Título de 

Cidadania Pedreirense. Logo após, franqueou a palavra a Mestre de Cerimônia para dar continuidade aos trabalhos. Em 

seguida a Mestre de Cerimônias convidou a Prefeita Vanessa Maia, vereadora Katyane Leite, representando os demais 

vereadores,  Dr. Eduardo Ferro, Presidente da Subseção da OAB em Pedreiras, 1º Suplente de Deputado e ex-prefeito de 

Trizidela do Vale, Fred Maia e a o Ten. Cel. Aguiar, Comandante do 19º Batalhão da Polícia Militar, para comporem a 

mesa. Ato contínuo convidou a todos os presentes a se colocarem de pé para entoarem o Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino Municipal de Pedreiras; Posteriormente convidou o Pastor Jucélio Carvalho da Silva para a 

benção de abertura. Logo após a benção o Sr. Presidente franqueou a palavra para as autoridades. Na devida 

ordem o Ten. Cel. Aguiar, Dr. Eduardo Ferro, vereadora Katyane Leite, suplente a deputado e ex-prefeito de 

Trizidela do Vale, Fred Maia e Prefeita Vanessa Maia, fizeram suas manifestações, ao final o Sr. Presidente 

iniciou agradecendo a Deus por ter lhe guiado e conduzido até a presidência da Casa Legislativa, no ano de 

2023, agradeceu aos vereadores e a todos que lhe ajudou na condução dos trabalhos legislativo; agradeceu as 

comissões, porque todas as matérias que chegaram na Casa, deram celeridade, tratando com seriedade para 

que pudessem está aprovando em tempo hábil e com responsabilidade pautado para o povo de Pedreiras; 

Agradeceu a população de Pedreiras, no qual saudou a todos os que serão homenageados na presente sessão; 

Em seguida falou que quando entrou na Presidência da Câmara, um dos seus primeiros pilares foi pautar na 

harmonia e na recuperação da dignidade da Casa Legislativa, dizendo que graças a Deus e com a ajuda dos 

nobres vereadores conseguiu realizar um trabalho harmônico, diminuindo os atritos entre vereadores, onde 

as discussões só geravam desgastes a instituição, Poder Legislativo; Em seguida falou sobre as 

representatividades e da luta de cada vereador, citando que nenhum vereador é maior ou menor que se 

posicione como sendo a única pessoa representante do povo de Pedreiras; Para encerrar falou que pauta o 

seu mandato com diálogo e com isso, tem conseguido a harmonia do Poder Legislativo, enfatizando que todos 

os projetos que vieram do Poder Legislativo durante o ano de 2023, foram discutido na Casa e todos foram 

aprovados por unanimidade,  e isso, mostra a união dos vereadores; ao final, desejou a todos um feliz natal e 

um prospero ano novo. Dando continuidade a Mestre de Cerimônia registrou a presença do subtenente do 

corpo de bombeiros, Sr. Cláudio Bastos. Ato contínuo a Mestre de Cerimônia fez a leitura regimental das 

honrarias do Poder Legislativo, na sequência seguiu com as entregas das honrarias do Poder Legislativo 

Municipal. Convidando respectivamente os vereadores e vereadoras autores das matérias com seus 

homenageados à frente para a entrega das honrarias. Vereador Enderson Portela para entregar a Comenda 

Corrêa de Araújo ao Sr. Francisco de Assis B. Costa; Vereadora Katyane Leite para entregar a Comenda Correa 
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de Araújo aos Srs. Jucélio Carvalho da Silva e Hermes Nunes da Silva, e Moções de Congratulações e Aplausos 

ao Sr. Francisco Cesar e ao Grupo Saúde Viva e Título de Cidadania Pedreirense ao sub. do Corpo de 

Bombeiros, Cláudio Marcos Basto Costa; Vereadora Iaciaria Rios para entregar a Comenda Corrêa de Araújo 

aos Srs. Francinaldo Rodrigues Guimarães Sousa e Dácio Alves Viana e Título de Cidadania Pedreirense à Dra. 

Bianca Vieira de Sousa Melo; Vereador Jamison Fernandes para entregar o Título de Cidadania Pedreirense ao 

Sr. Antonio de Paula; Vereadora Marly Tavares para entregar o Título de Cidadania Pedreirense ao Sr. Joel 

Oliveira Soares Júnior; Vereador Jotinha Oliveira para entregar o Título de Cidadania Pedreirense ao Sr. Jardiel 

de Jesus Silva, e Moções de Congratulações e Aplausos a Maxs Ramon Soares do Nascimento, e, para a Família 

Barreto; Vereadora Valdete Cruz para entregar a Comenda Graças Melo e Título de Cidadania Pedreirense à 

Sra. Raimunda Liberato da Silva Amorim, e Moção de Congratulações e Aplausos para Rosalina dos Santos 

Oliveira; Vereador Totinho Sampaio para entregar o Título de Cidadã Pedreirense a Sra. Kauana Alves da Silva.  

Dando continuidade, o mestre de cerimônia passou a palavra ao Presidente Gard Furtado; Em Seguida o Sr. 

Presidente parabenizou a todos os homenageados, agradeceu aos nobres vereadores; enfim, agradeceu a 

presença de todos que se fizeram presentes. Ato contínuo fez a leitura do ato de nomeação da comissão 

representativa da Câmara Municipal, que funcionará durante o recesso parlamentar, na qual ficou composto 

da seguinte maneira: Vereadores Enderson Portela, Jamison Fernandes, Totinho Sampaio e como relator, 

vereador Jotinha Oliveira. Não havendo mais nada a tratar dentro desta sessão, o Sr. Presidente declarou em nome 

de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Solene. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e 

aprovada será por todos assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 12 de 

dezembro de 2023”. 

  

 


